



**AVVISO PUBBLICO PER L'INDIVIDUAZIONE DI STRUTTURE RISTORATIVE IDONEE OPERANTI  
NELLE IMMEDIATE VICINANZE DELLE SEDI DI FACOLTA' AFFERENTI ALL'UNIVERSITA'  
FEDERICO II DI NAPOLI PER AFFIDAMENTO CONCESSIONE DI SERVIZI.**

**RISPOSTE ALLE DOMANDE FREQUENTI**

**1.**

**Domanda:** partecipando ad uno dei tredici lotti di gara è necessario che il servizio venga reso a ciascuna delle sedi appartenenti al lotto oppure è possibile per la ditta compiere una selezione tra le sedi all'interno del singolo lotto?

**Risposta:** il servizio può essere reso anche ad una sola delle singole sedi elencate in ciascuna zona/lotto.

**2.**

**Domanda:** È possibile che una Ditta presenti offerta per più di un Lotto di gara?

**Risposta:** sì, è possibile.

**3.**

**Domanda:** Presentando l'offerta per più di un Lotto di gara, è necessario che la Ditta offerente la presenti come un'unica offerta, oppure come tante offerte singole quanti sono i Lotti cui intende partecipare?

**Risposta:** la ditta dovrà presentare un'unica offerta, apponendo una X in corrispondenza dei lotti prescelti e, all'interno di questi, delle sedi prescelte. Resta fermo l'obbligo di provvedere al pagamento dell'eventuale contributo all'AVCP per ciascun lotto cui si partecipa.

**4.**

**Domanda:** La localizzazione dell'esercizio nel raggio di 300 metri da ciascuna delle sedi territoriali, deve essere considerata un requisito a pena di esclusione dalla procedura, oppure un mero elemento di valutazione?

**Risposta:** la localizzazione nel raggio di 300 metri è un requisito di accesso e pertanto deve essere posseduto a pena di esclusione. Nell'ambito di tale limite, i concorrenti più vicini alla sede della struttura universitaria avranno la priorità in graduatoria nel caso di parità di punteggio.

Data aggiornamento: 6 febbraio 2013